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1.5m | ¥170,000 | 000081000 1.5m | ¥157,000 | 001154000 *
4m | ¥ 180,000 | 000156000 4m | ¥168,000 | 001175000

HBM30ZX 5m | ¥ 185,000 | 000269000% [ HBMSOVF 5m | ¥173,000 | 001191000 #*
6m | ¥ 190,000 | 000270000 6m | ¥178,000 | 001176000

8m | ¥200,000 | 000272000 #* 8m | ¥188,000 | 001192000

1.5m | ¥ 151,000 | 001125000 * 1.5m | ¥173,000 [ 000277000 *

4m | ¥160,000 | 001165000 4m | ¥184,000 | 000278000 *

HBM40VF 5m | ¥165,000 | 001185000 | HBM60ZX 5m | ¥190,000 | 000279000 *
6m | ¥170,000 | 001166000 6m | ¥196,000 | 000280000

8m | ¥180,000 | 001186000 * 8m | ¥208,000 | 000282000 #*

¥ @BEI—RIC*EPHVTVIRERRRIEELBDETITOT, MUPEEHABHLADE L,

#3 HAW) | BEN) | ERA) | BEEH) | REEH2)| £&0n) | REEEEXEm) | HER—Z (@EXEm) | B8 (ke)
HBM30zX 130 35 6,530 31376 286,000 9.6
HBM40OVF 250 55 6,502 43348 33X6,000 12.1

48 200/240 | 200/240
HBM50VF 400 9.0 6,551 52x397 16.1
36%6,000
HBM60ZX 500 13.0 6,570 61x415 17.5
% HBICIEFABI—REIB. (30~401(% 3.8kg, 50~601F 4.9kg) )\ TL—YDBEIFP4 ~ P5E EZSEBLEEL,
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HBM30AX [ 6m | ¥190,000 | 000863000 | - T 4m | ¥168,000 | 001173000+
4m | ¥160,000 | 001167000 % 6m | ¥178,000 | 001174000
HBM50VA HBM40VA ¢ ™15/170,000 | 001168000
¥ BEI—RIC* DRV TVIBETTEELEDFTTOT. MHTNHABHLEDEL EEL,
HAFr—NATL—=5(RIbAYR) {Tk

bidia HAOW) | EEW) | B (A) | BEEH) | R8I H2) | 2R (n) | IREER(EXRm) | HAEPR—Z @E X&) | EE (ke)
HBM30AX 130 35 6,510 31x356 286,000 9.6
HBM40VA 250 48 55 | 200/240 |200/240 | 6,484 43%330 336,000 12.0
HBM50VA 400 9.0 6,534 52x380 36X6,000 16.1

¥ HECIEABI— FHZE. (30~40(33.8kg. 50134.9kg) /(1 TU—HDEBRIEP4 ~ P5 ETBILEE L\
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